

INFORME DE COMISIÓN NACIONAL

000013

AREA:

SUBDELEGACIÓN DE RECURSOS NATURALES

NOMBRE DEL COMISIONADO: JESUS TOMAS ESPINOZA VEGA

LUGAR DE LA COMISIÓN: UMA DENOMINADA "ZOOSELVA DEL VALLE DE TECAMAC A.C" CAMINO A SAN JUAN TEOTIHUACAN KM.

3.5 S/N, MUNICIPIO DE TECAMAC, ESTADO DE MEXICO.

PERIODO DE LA COMISIÓN: DEL 25 DE AGOSTO DE 2016 AL 25 DE AGOSTO DE 2016

OBJETO DE LA COMISION:

REALIZAR DILIGENCIA PARA EL CAMBIO DE DEPOSITARIA DE EJEMPLARES DE FAUNA SILVESTRE.

SINTESIS:

SE REALIZO DILIGENCIA PARA EL CAMBIO DE DEPOSITARIA DE EJEMPLARES DE FAUNA SILVESTRE, CON EL OBJETO DE DAR
COPLIMIENTO AL ACUERDO CUARTO DEL ACUERDO DE EMPLAZAMIENTO MEDIDAS CORRECTIVAS NUMERO 038/2016 DE FECHA 16
DE AGOSTO DE 2016, EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO PFPA/39.3/2C.27.3/0015-16 MEDIANTE EL CUAL, A EFECTO DE PROCURAR UN
TRATO DIGNO Y RESPETUOSO, ASI COMO LA CONSERVACION Y UN MANEJO ADECUADO DE LOS EJEMPLARES DE VIDA SILVESTRE
ASEGURADOS POR ESTA AUTORIDAD.

UBICAMOS EN LA UMA DENOMINADA "ZOOSELVA DEL VALLE DE TECAMACA.C, UBICADA EN CAMINO A SAN JUAN TEOTIHUACAN KM.

3.5 S/N COLONIA FRACCIONAMIENTO LA CAPILLA MUNICIPIO DE TECAMAC, ESTADO DE MEXICO.

NOS

UBICAMOS EN LAS COORDENADAS GEOGRAFICAS SIGUIENTES: N. 19° 41′59 30″ W. 98° 56′44 41″ DATUM WESSA, ALTITUD 2373

UBICAMOS EN LAS COORDENADAS GEOGRAFICAS SIGUIENTES: N 19° 41′59.30" W 98° 56′44.41", DATUM WGS84 ALTITUD 2272 M.S.N.M.

CONCLUSION:

CABE HACER MENCION QUE DE LA UMA DENOMINADA ZOOSELVA DEL VALLE DE TECAMAC A.C. SE PROCEDIO AL CAMBIO DE DEPOSITARIA AL PARQUE TEMATICO REINO ANIMAL, UBICADO EN CAMINO A BELEN S/N, OXTOTIPAC, OTUMBA DE GOMEZ FARIAS, ESTADO DE MEXICO, CODIGO POSTAL 55908.

RESULTADOS OBTENIDOS:

ASI MISMO LOS CADAVERES DE 02 EJEMPLARES DE BOA SIN SEXAR Y DE 01 EJEMPLAR DE HEMBRA DE AGUILILLA ROJINEGRA, SON TRASLADADOS A LAS INSTALACIONES DE LA PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE ZONA METROPOLITANA DEL VALLE DE 14EXICO.

CONTRIBUCION:

ERRADICAR LOS ILICITOS AMBIENTALES.

ATENTAMENTE COMISIONADO

JESUS TOMAS ESPINOZA VEGA

Vo.Bo

M.V.Z.

ALEJANDRA VALADEZ QUINTANAR
SUBDELEGADA DE RECURSOS NATURALES

Declaro, bajo protesta de decir la verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener Conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.